
  F A R S K É  O Z N A M Y    

4. nedeľa cez pôst – NEDEĽA LAETARE/RADOSTI 
(30.3.2025 – 6.4.2025) 

 Pobožnosti krížovej cesty sú nasledovne: 

- v nedeľu počas pôstu o 15.00 hod. na Topoľčianskej kalvárii (viď plagát). 

- piatok 4.4. o 17.45 h. vo farskom kostole v Topoľčanoch (krížovú cestu povedie 

spoločenstvo Modlitby za kňazov); 

- piatok 4.4. o 17.20 h. v kostole v Nemčiciach; 

 Máme pred sebou prvopiatkový týždeň. Spovedáme v zadných spovedniciach pod 

chórom pol hodinu pred každou sv. omšou. A k tomu v Nemčiciach na prvý piatok 

4.4. od 17.00 hod. a vo farskom kostole na prvý piatok od 17.30 hod. 

 V sobotu 5.4. po rannej omši je o 8.40 h. vo farskom kostole Mariánske večeradlo. 

 V sobotu 5. apríla od 10.00 hod. bude veľké jarné generálne upratovanie farského 

kostola. Zvlášť po prácach renovácie spovedníc je o to nutnejšie všetko očistiť od 

prachu a nečistoty. Naliehavo preto prosíme mládež – dievčatá i chlapcov, ale taktiež 

ženy a mužov o pomoc pri týchto prácach. Osobitne muži sú potrební hneď od 

začiatku, keď sa budú ometať od prachu všetky sochy, oltáre a zastavenia krížovej 

cesty. Všetkým pomocníkom vopred veľmi pekne ďakujeme za ich naliehavú pomoc. 

 Na budúcu nedeľu 6. apríla 2025 pri všetkých sv. omšiach sa koná celoslovenská 

zbierka na pomoc prenasledovaným kresťanom. 

 Dovoľujeme si pripomenúť, že do 6. apríla 2025 majú naši prihlásení birmovanci 

elektronicky vyplniť a odoslať formulár o svojom birmovnom mene a birmovnom 

rodičovi. Pokiaľ birmovanec tento formulár do stanoveného termínu neodošle, bude to 

pre nás signál, že nemá záujem ďalej pokračovať v príprave na slávnosť birmovania. 

Prosíme teda tých, ktorí formulár ešte nevyplnili, o jeho zaslanie do daného termínu. 

 Maltézska pomoc Slovensko na pracovný úväzok od 1.5.2025 hľadá komunitného 

pracovníka pre centrum Pod Kalváriou 153 v Topoľčanoch. Bližšie info: 0907/945717 

 Centrum pre rodinu v Nitre pozýva manželov na kurz manželských večerov. Prvé 

stretnutie bude v pondelok 7.4. od 18.00 hod. v hoteli River v Nitre (viď plagát). 

 Nález: Pri terajšej renovácii spovedníc, pán dekan našiel a objavil venovanie a 

datovanie celej krížovej cesty, ktorú máme vo farskom kostole. Na poslednom 

zastavení krížovej cesty je na boku dlažobnej kocky vysekaný výrobca, mená majstrov 

i miesto a rok zhotovenia krížovej cesty. Zhotovitelia sa podpísali týmito slovami: 

CHRÁMOVÉ DRUŽSTVO PELHŘIMOV (ČR): J.V.ČERMÁK – V. CHIMČUK 

Léta Páně 1950. V danom roku prebiehala totižto podľa farskej kroniky prestavba 

nášho farského kostola a jeho vtedajšieho oltára. A tak do roku 1950 datujeme aj 

zhotovenie spovedníc, ktoré v tomto čase obnovujeme. Tohto roku 2025 teda naše 

spovednice a krížová cesta majú svoje jubileum – 75 rokov svojej existencie. 

 V uplynulom týždni na kostola a jeho energie bolo obetovaných osobne 20,- € a cez 

farský účet 100,- €. Dobrodincovi úprimne ďakujeme! 


